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LA CIUDAD BUSCA CANDIDATOS PARA SEIS COMISIONES MUNICIPALES
La ciudad de Garden Grove busca candidatos para ocupar cargos de comisionados no remunerados. Los aspirantes deben ser residentes de Garden Grove, poder ocupar el cargo por un término de dos años y tener disponibilidad para asistir a reuniones programadas regularmente. Los comisionados prestan servicios como asesores del Concejo Municipal presentando recomendaciones que pasan a formar parte del proceso de toma de decisiones de la Ciudad. 
Las solicitudes se deben presentar antes de las 5:30 p. m. del jueves, 8 de enero de 2015 y pueden presentarse en línea en www.ci.garden-grove.ca.us accediendo al enlace de “Comisiones” (Commissions) que se encuentra en la página principal de la Ciudad. Los solicitantes también pueden visitar la Secretaría Municipal, que se encuentra en el 2.º piso del Ayuntamiento de la ciudad de Garden Grove, en 11222 Acacia Parkway, o llamar al (714) 741-5040. Las citas están programadas para el 27 de enero de 2015 en la reunión del Concejo Municipal.
A continuación, se encuentra una breve descripción de cada una de las seis comisiones de la ciudad:
Junta Administrativa de Apelaciones (5 miembros): celebra audiencias, según la demanda, relacionadas con la idoneidad de materiales de construcción e interpreta los códigos y ordenanzas de construcción.

-sigue-
Comisión de Conservación y Mejora de Barrios (7 miembros): recomienda programas para mejorar y preservar los barrios a través de ejecución de planificación urbana, rehabilitación de viviendas, mejora de calles, financiamiento federal a través de subvenciones en bloque y otros programas. 
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Comisión de la Calle Principal (7 miembros): supervisa la calle principal histórica. Seis de los comisionados deben ser propietarios de una vivienda en la calle principal o arrendar una propiedad allí. El séptimo miembro se nombra con alcance general.
Comisión de Arte, Recreación y Parques (7 miembros): revisa el estado de los programas de recreación y parques municipales, los planes principales de mejoras, las enmiendas propuestas para el Material del Plan General de Recreaciones y Parques, y los programas de arte municipales existentes y posibles. Además, hace recomendaciones sobre estos. 
Comisión de Planeamiento (7 miembros): estudia los proyectos de desarrollo propuestos que pueden causar impactos en el crecimiento y el entorno de la comunidad.
Comisión de Tráfico (7 miembros): revisa las solicitudes de dispositivos de seguridad de tráfico, investiga las condiciones de tráfico inseguras o en mal funcionamiento, celebra audiencias públicas y asiste en el planeamiento de transportes.
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