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18 de agosto del 2014

 “Re:Imaginar Garden Grove – Un Evento de Calles Abiertas en el Centro”

Revela Entretenimiento y Programación Initial del Evento

Música Internacional, danza, demostraciones, talleres interactivos y actividades para llenar las calles, libres de coches en el Centro de Garden Grove

[Garden Grove, Cali.] – La Ciudad de Garden Grove se complace en anunciar los planes iniciales para el entretenimiento y la programación para su inauguración de "Re:Imaginar Garden Grove - un evento de calles abiertas en el centro de la ciudad."  Se llevara acabo el domingo, 12 de octubre del 2014, de       11 a.m. a 4 p.m., 2.85 millas de calles en Garden Grove estarán cerradas a todos los coches y el centro de la ciudad se llenará de música diversa, baile, demostraciones interactivas, talleres y actividades, creadas por Community Arts Resources (CARS), para que todos puedan disfrutar.

La ruta libre de coches de Re:Imaginar Garden Grove atravesará las secciones de Nutwood St., Stanford Ave., Acacia Pkwy., Main St., S. Euclid St., 8th St. y Garden Grove Blvd.  La ruta va a crear un espacio abierto público temporal para que peatones, ciclistas, patinadores, corredores y todas las otras formas de transporte no motorizados pueden utilizar.

La esquina sureste del parque Village Green, al este del Courtyard Center, será la anfitriona del escenario principal del evento  . Actuaciones de baile del grupo colegiado urbano hip-hop de UC Irvine, Kaba Modern y ganadoras de premios Grammy, Mariachi Divas son sólo dos de las más destacadas previstas para el escenario principal.  Un jardín del vino y cerveza, patrocinado por la Fundación Comunitaria de Garden Grove, se ubicará en el parque Village Green cerca del escenario principal.
Una Escena Activa se situará en la esquina sudeste de Stanford Ave. y Euclid St. en el parque Civic Center.  Este lugar será el anfitrión de artes marciales y talleres interactivos con instructor Vo Kinh Van An, así como demostraciones y clases de baile y mantenimiento físico.  La Biblioteca Regional de Garden Grove instalará quioscos sobre todo el parque Centro Cívico donde habrá juegos interactivos, demostraciones artísticas de fibra, narración de cuentos, talleres para niños e información general sobre servicios de la biblioteca y de la evolución de las bibliotecas virtuales.

La porción sur del parque Civic Center, cerca de Acacia Parkway, se organizará una serie de talleres de arte interactivo para todas las edades, incluyendo un taller de jardinería y cabina de fotos.  La División de Enlace de la Comunidad del Departamento de Policía Garden Grove dirigirá un curso de seguridad en bicicleta en el estacionamiento al este del parque, completa con un modelo de la ciudad para que padres a niños puedan caminar, andar en bicicleta, y patinar a través del curso con el proposito de educar al público sobre habilidades de conducción segura.
Entre la calle Main y Euclid St. por Acacia Pkwy., habrá una zona de juegos, con mesas de ping-pong, un tablero de ajedrez gigante, y una pared de escalada en roca.  Este bloque contará también con camiones de comida local y regional que servirá platillos de todo el mundo.

Los restaurantes locales en el  histórico Main St., entre Acacia Pkwy. y Garden Grove Blvd., se van a extender a la calle, libre de coches con servicio al aire libre y asientos. Un escenario culinario presentará demostraciones en vivo de cocina dirigidos por chefs populares del Condado de Orange, mostrando las eclécticas opciones gastronómicas de la región.  Puestos de comidas internacionales con restaurantes locales de Garden Grove se establecerán a lo largo de Main St. entre Acacia Pkwy. y Stanford Ave. con bancos de parque y mesas adicionales de picnic.
Un área de demostración de BMX se abrirá en Euclid St., entre Stanford Ave. y Acacia Pwky. Una instalación temporal de arte público con medios mixtos de gran escala, creada por el equipo del artista conocido como Non Designs, estará en exhibición a lo largo de Acacia Pkwy., entre 8th St. hasta  Nelson St. y que abarca hasta el Pacífico Derecho Eléctrico via temporal para bicicletas y sendero de peatones. Intérpretes y artistas, incluyendo el equipo de baile Vanguards Lion Dance Team, compuesto por estudiantes que realizan bailes tradicionales vietnamitas y chinos (Chinese Lion Dances), atravesarán Main St., así como otras partes de la ruta de calles abiertas.

La Ciudad se asoció con Community Arts Resources (CARS) para producir el evento inaugural y crear la programación presentada.  CARS produce el evento de calles abiertas en Los Ángeles, CicLAvia, entre otros aclamados programas comunitarios culturales.

"La programación del evento está diseñada para mostrar toda la diversidad cultural única que ofrece la ciudad de Garden Grove", comentó Aaron Paley, Presidente y cofundador de CARS.  "Traer esa cultura a la vida, en calles libres de coches, dará a la comunidad una nueva perspectiva del medio ambiente del Centro de la ciudad."

Más programación que incluye música en vivo, espectáculos de danza, talleres, y demostraciones interactivas se anunciarán en las semanas previas al evento.  El concepto de ciclovías fomenta la salud pública, transporte activo y participación de la comunidad, ofreciendo a los participantes la oportunidad de explorar el Centro de la Ciudad de Garden Grove bajo una nueva luz.

Para obtener más información o participar, por favor visite http://www.ggopenstreets.com
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ACERCA DE GARDEN GROVE 

La Ciudad de Garden Grove, CA, ubicada a sólo 2 km de Disneyland Resort, complementa la zona más popular del sur de California con la llegada de Great Wolf Lodge Southern California hotel con parque aquatico, actualmente bajo construcción, restaurantes y varios hoteles de marca.  Como la quinta ciudad más grande en el Condado de Orange, la ciudad cuenta con muchos de los más reconocidos centros culturales y espirituales, incluyendo Little Saigon, el Distrito Coreano de Negocios y la Catedral de Cristo (anteriormente la Catedral de Cristal). Algunos de los nuevos desarrollos de viviendas más económicas del sur de California, el tercer distrito escolar más grande del condado con uno de los mayores índices de graduación universitaria en el estado y una fuerte y amistosa atmósfera de comercio, hace Garden Grove un lugar ideal para los nuevos y actuales residentes, negocios, y visitantes.

ABOUT COMMUNITY ARTS RESOURCES (CARS)

Desde que los fundadores, Katie Bergin y Aaron Paley lanzaron Community Arts Resources (CARS) en 1988, la compañía ha sido instrumental en la utilización de las artes para reunir a las comunidades, recuperando espacios públicos, cultivando la conciencia de las historias locales, las conexiones culturales y recursos creativos.  CARS diseña, instala y supervisa festivales y otros eventos para el Getty, las ciudades de Los Ángeles y Santa Mónica, CicLAvia, Autoridad de Transporte Metropolitana del Condado de Los Ángeles (Metro), el sur de California Grantmakers y California Endowment. También se consulta para los gobiernos municipales, desarrolladores privados y organizaciones no lucrativas sobre el uso del espacios públicos con fines culturales y artísticos, organiza programas de artista en residencia en escuelas locales y desarrolla estrategias únicas de marketing y difusión para organizaciones y grupos comunitarios. Para más información: www.carsla.net/
